



中華基督教會 柴灣堂週刊

二零二四年一月二十八日

(第4期)

「健康教會」的重要基石

陳孟宣

每年年頭，都是堂會審閱和通過各部/區事工計劃的時候，教會事工千頭萬緒，實在要靠主加力來定下事工的優先次序。

今年我們的年題是「健康教會」。然而，要成為一間健康的教會；深信「相愛合一的群體」就是健康教會一塊不可或缺的基石。主吩咐門徒說：「我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛。」這是主耶穌的命令，是我們必須遵行，沒有選擇，也不可捨棄的。

主耶穌也給我們立下了榜樣，以“Agape”愛到底的愛願意犧牲一切，讓我們學習切實相愛的信徒生活。我們既蒙恩得到基督大愛的激勵，時刻儆醒彼此相愛。再者，我們若切實活出彼此相愛的生活，就能見證我們真是耶穌的門徒，是跟隨耶穌的，沒有口是心非，而是表裡一致的基督徒。主耶穌在離世前曾作大祭司的代禱，懇切為我們合而為一祈求天父，要我們相愛合一的程度就像三一真神，是要達至完全的契合。

我們經常在講道台上聽到牧者的提醒：「教會是由神而來；教會並不是一所冷冰冰的建築物，而是由我們神家的每一位肢體共同努力構建。」教會是基督的身體，只有真正彼此相愛，互相關懷照顧，這個身體與肢體就能彼此配搭，互相聯絡，使整個身體健康成長；彼此相愛的生活才是健康教會的正常生態。教會健康而能邁向更強健在於相愛合一的大前提下，能彼此代禱、認罪、饒恕，互相擔當重擔，苦難共同面對；一個肢體受苦，其他肢體有同一感受，在基督身體裡，痛癢相關，血脈相連，同喜同悲。

我們需要堅信相愛合一比一切事工都重要，這是基督徒的美好見證，能榮耀基督的聖名。

最後分享一段經文；這是一位屬靈領袖給我，現在已成為自己的座右銘：當以基督的心為心。

(第3頁續.....)

2024 年主題：扎根聖言·銳意成長

主日崇拜程序

崇拜	主席	敬拜	司琴	祝福/報告
早堂	李慧蘭	陳幗徽組	黎美善	汪寶雄
中堂	陳孟宣		王淑恩	

宣召	詩篇 149:1-2	主席
敬拜讚美	1. 向君王歡呼 2. 祢真偉大 3. 立志擺上	敬拜組
讚美祈禱		主席
讀經	申命記 18:15-20	主席
講道	「先知的出現：辨別與聽從」	梁鳳芯姑娘
奉獻	獻給我天上的主	會眾
奉獻祈禱		主席
散會詩	上帝必建立教會	會眾
祝福		牧師
家事報告 代禱		同工

家事報告

1. 李美蓮姑娘於是主日往宣聖會香港堂證道，求主使用。
2. 是主日之早、中堂後，關心組將安排寫揮春活動，共慶新春。鼓勵弟兄姊妹留步參與，更可邀請家人及新朋友出席，彼此祝福、深化關係。
3. 已訂購《活潑的生命 - 2 月份》的弟兄姊妹，請到接待處領取。
4. 教會祈禱會於 4/2(下主日)中堂崇拜後舉行，鼓勵弟兄姊妹留步參與。
5. 上週崇拜出席人數：成人 205 位；兒童 18 位。
6. 上主日共收獻金\$ 77,146.00，本月至今獻金共\$ 420,645.00。若肢體在兩週內仍未收到收條，請向辦公室同工查詢。
7. 小麥夫婦烏干達宣教之信心認獻目標為\$820,000，現籌得款項共\$ 539,918.00，請繼續踴躍支持。在奉獻時請在捐封列明：「支持小麥夫婦烏干達宣教」。

《活潑的生命》網上每週分享

由 2024 年一月開始，我們將透過網上平台發放「活潑的生命」每週分享。歡迎你訂閱我們的 YouTube 頻道，便可以取得最新的短片內容。可以按入以下連結進入教會的 YouTube 頻道，並選擇《活潑的生命「每週信息分享」》播放清單，收取相關資訊：

<https://www.youtube.com/@cccchaiwanchurch>



誠聘幹事

職責：負責接待處、辦公室職務、入賬及協助活動等

學歷：中學畢業

條件：申請人須具備以下條件：(一)具辦公室工作經驗；(二)擅於使用電腦，熟悉一般辦公室常用軟件；(三)處事認真、有責任感、有良好溝通能力、喜歡服務他人、有團隊精神、能獨立工作。

申請：應徵者請電郵履歷至 audreywylam@cccwc.org.hk
(所有應徵者的個人資料只用於處理有關申請事宜)

啟發課程 2024

日期：2月18日至3月24日(主日) 共6堂

時間：中午12:00至下午1:00

地點：東貿1-2號房

導師：汪寶雄牧師

內容：精選六個啟發課程的主題，透過短片分享及小組討論，一同探討信仰，認識基督教核心的內容。

- | | |
|------------|-------------|
| 1) 耶穌是誰？ | 4) 神怎樣指引我們？ |
| 2) 耶穌做了什麼？ | 5) 教會是什麼？ |
| 3) 什麼是信心？ | 6) 如何活得更精彩？ |

報名：12樓E單位牆壁上

截止報名日期：2月4日(下主日)

(……接封面)

「所以，在基督裡若有什麼勸勉，愛心有什麼安慰，聖靈有什麼交通，心中有什麼慈悲憐憫，你們就要意念相同，愛心相同，有一樣的心思，有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀，只要存心謙卑，各人看別人比自己強。各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。你們當以基督耶穌的心為心。」(腓 2:1-5)

願 2024 年主基督在我們教會中作元帥，並由我們肢體彼此建構的教會踏上健康成長的康莊大道，又以祂的靈和恩凝聚我們成為一體，深化關係，活出「健康教會」的美好見證！誠心所願！

小麥夫婦代禱信

親愛的弟兄姊妹及好友：

願你們平安！不經不過踏入 2024 年，在此先向大家補祝一句「新年快樂、主恩滿溢」！執筆之際卻發現小麥太不幸第三次感染 Covid，但仍感恩的是小麥太不是感染瘧疾。另外，我們回來烏干達已將近 3 個月，雖然仍未拿到工作簽證，但是我們已決定不再留在首都等候，並會於 1 月 24 日搬往北部城鎮 Gulu，在那裡一邊等待簽證、一邊適應生活、一邊開展事工。

傳統與現代混合的城鎮

感謝上帝的帶領！於去年 12 月頭，讓我們有幸到訪 Gulu 視察環境，雖然我們風聞 Gulu 已久，但親身到訪還是第一次。Gulu 給我們的感覺就是一個傳統與現代混合的城鎮，城中雖然有漂亮的屋園樓房，但周圍卻不乏農村的泥草屋。就好像我們日後將要居住的地方，房子後方充滿著大大小小的泥草屋，彷彿幾步之隔就讓我們從城鎮走到農村一樣的感覺。經過了六天的觀察，我們感受到搬往 Gulu 居住之後，真的會有一定的挑戰和需要一段時間去適應。不過，感恩的是我們發現 Gulu 的行車路比首都 Kampala 還要好，而且路面規劃得不錯，更有行人路，這讓小麥太在鎮內行走也倍添安心。

異常冷清的聖誕節

住在中心的宿舍讓我們親身經歷了一個既冷清又充滿愛的聖誕節。因為烏干達人在聖誕節的節期裡，都有回鄉過節的習慣，甚至有些餐廳更會在 25、26 日休息，所以大部份經常來中心的年青人都紛紛回鄉，以致中心變得相當冷清。於是，我倆親自製作了芒果布甸與幾個未能回鄉過節的年青人分享，並邀請他們於聖誕節當天到中心一起慶祝聖誕，吃著他們最愛的 KFC 和 Pizza，玩著從香港帶來的 board games，以及彼此深入的分享了解，過程中充滿歡樂的氣氛和笑聲。不過，最意想不到的，這幾位年青人卻在我們不為意的時候，偷偷寫了心意卡送給我們。真的感謝神讓我們在這個看似冷清的聖誕節裡面，能夠與這幾位年青人分享愛之外，也從他們身上感受到被愛的溫暖！

第一次接待訪宣隊

感謝主讓我倆於 1 月中有機會協助接待澳洲的訪宣隊!透過接待訪宣隊，讓我們對烏干達的首都有一番新的體會。因為我們這次與訪宣隊一起走進貧民窟進行探訪，貧民窟的衛生環境十分差，除了房子相當密集外，所走的小巷都充斥著污水和刺鼻的氣味，這讓我們重新認識在首都繁華背後的一面，求主憐憫和幫助在貧民窟居住的人！

另外，訪宣隊留在中心的最後一晚，突然即興舉辦了一場合一的敬拜晚會，我們與訪宣隊的隊員跟著當地同工和年青人一起歡樂地唱歌跳舞敬拜神，再一次讓我倆憶起 2015 年第一次來到烏干達所感受到的那份各國、各族、各民都要前來敬拜神的感動，實在是感謝讚美主！願主也親自觸動每一位訪宣隊成員的心！

每日代禱資料

29/1 星期一

為肢體代禱 甄練弟兄

- 感謝天父的保守大兒子已脫離危險期已經甦醒，求天父繼續陪伴他身邊，一起走過漫長的康復之路。
- 自己身體非常虛弱，膊頭痛要轉介看骨科，有些貧血要吃藥，雙腿無力，連上落的士都有困難，求主保守及醫治。
- 求主看顧家人心中有平安及有健康的身體。

30/1 星期二

為肢體代禱 王景文弟兄

- 感謝主耶穌看顧一家，平安喜樂。
- 求主幫助女兒願意每天做運動，有好的效果，身體健康。
- 求主幫助家人工作順利，作息平衡。

31/1 星期三

為肢體代禱 王立基弟兄

- 前陣子自己和母親都肚子不適，現已好轉，感謝主。
- 求主看顧保守爸媽身體健康。

1/2 星期四

為肢體代禱 王悅成弟兄

- 感謝天父看顧一家平安健康。
- 求天父保守四妹和妹夫，願意聽福音信主。
- 求天父記念世人的需要，賜下和平與愛！

2/2 星期五

為肢體代禱 王鴻德弟兄

- 生活一切安好，感謝主！

3/2 星期六

為宣教士祈禱 小麥夫婦（柴灣堂、小西灣堂，烏干達）

- 求主看顧我們搬上北部 Gulu 的過程有順利，並盼望當天有合宜的天氣。
- 求主保守我們在 Gulu 展開新的生活，能盡快適應當地的環境及天氣。
- 求聖靈提醒我們謙卑，有愛心，能學習與同工彼此配搭和合作。
- 求主為我們預備工作簽證，在取到工作簽證的過程中讓我們學習全然信靠和忍耐。

本週代禱事項

- 為李麗珍 Shirley 姊妹繼續禱告。上週六因腦出血需要緊急入院進行腦部手術，已完成兩次手術，暫時醫生表示沒有危險，情況稍有改善。現於醫院繼續觀察，但意識還沒有完全清醒，需要呼吸機的幫助。而當意識稍為清醒時會覺得痛苦。求主使她可以盡快恢復，減輕辛苦並沒有後遺症。
- 近日天氣非常寒冷，求主保守眾人健康，尤其長者、獨居人仕及長期病患者。亦鼓勵弟兄姊妹主動關心有需要的人仕，送上關心和祝福，分享神的愛。關心鄰舍、走進社區。
- 為二月份一年一度教會的啟發課程祈禱，求神感動不同的慕道者參加，並使用這個課程讓我們廣傳福音。

主題經文：

「他所賜的，有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體，直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。」

(以弗所書 4:11-13)

2024 年《活潑的生命》讀經表 馬可福音

日期	28/1 (日)	29/1 (一)	30/1 (二)	31/1 (三)	1/2 (四)	2/2 (五)	3/2 (六)
經文	10:1-16	10:17-31	10:32-45	10:46-52	11:1-10	11:11-19	11:20-33

兒青區聚會		
2 歲半至六歲	主日：上午 10:00 至 11:30	幼兒園
小一至小六	主日：上午 10:00 至 12:00	培元
中學生	主日：上午 10:30 至 11:30 (崇拜)	柴房
	主日：上午 11:45 至 1:15 (小組)	
(逢第三個主日參與成人崇拜，當日小組另作安排)		

顧問牧師：董美琴牧師
主任牧師：汪寶雄牧師
宣教師：梁鳳芯姑娘、李美蓮姑娘
冼政宇先生、楊銘基先生
事工幹事：郭珮珊姊妹* (兒童)
林天慰姊妹* (牛頭角堂)
義務宣教師：鄧建仍先生
行政秘書：林慧儀姊妹
行政幹事：張玉葉姊妹
*為半職同工

主日崇拜時間

早堂：上午 8:30-9:45

中堂：上午 10:15-11:30

週六崇拜時間—牛頭角堂

下午 5:30-6:30

教會：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室 電話：2896 5111
傳真：2896 4467 網址：<http://www.ccccwc.org.hk> 電郵：cwc@cccwc.org.hk

牛頭角堂：九龍灣常悅道 20 號環球工商大廈 3 樓 303 室

幼兒園：柴灣新翠花園政府單位第二層

電話：2896 5151

培元：柴灣新翠花園政府單位第四層

柴房：柴灣青年廣場 3 樓 327-328 室

電話：9851 4726

電郵：info@fan-fire.hk